

# NÉPLAP

Munkabérhittelt  
kapnak  
az üzemek

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM, 10. SZÁM

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJENEK I

1948. JANUÁR 14. SZERDA

## Az erősebbek mellé álltunk!

Révai József honvédségünk kiépítését sürgette az országgyűlésben

### A pártok lelkesedéssel fogadták el a magyar-jugoszláv barátság törvényjavaslatát

Az országgyűlés tegnapi ülésén a navirend első pontja a jugoszláv-magyar barátsági együttműködés és kölcsönös segélynyújtási szerződés beikkeklyezéséről szóló törvényjavaslat volt. Dinyés Lajos miniszterelnökkel az élen a kormány tagjai résztvettek az ülésen.

Gyöngyösi János (Kiszgádapárti) előadó ismertette a javaslatot hangsúlyozva, hogy ez a szerződés annak a közös akaratnak ünnepléses kiváltása, hogy a jövőben együttesen kívánjuk megvédeni szabadságunkat és a béke megszilárdítása érdekében közös kapcsolatainkat a barátság és közös együttműködés szellemében rendezzük. A közeljövőben

nagyfontosságú tárgyalások indulnak meg ebben a kérdésben.

Márosi György (szoc. dem.) hangsúlyozta, hogy ez a szerződés döntő jelentőségű, mert első olyan megállapodás a két nép között, amely nem csupán a két kormány között jött létre, hanem amelyben a két nép övszázados bekegyvájut kifejezere. Párisnak, Londonnak, Washingtonnak tudomásul kell venni, hogy a kisnépek együttműködése nemcsak politikai, hanem olyan természetű is, amivel számolni kell a jövőben. A jugoszláv-magyar barátság gondolatát a jövőre gondolnunk kell. A jugoszláv-magyar barátság gondolatát a jövőre gondolnunk kell. A jugoszláv-magyar barátság gondolatát a jövőre gondolnunk kell.

ket a görög szabadságharcosoknak. Ne vádoljanak bennünket a görög ügyekben való beavatkozással azok, akik maguk hadsereggel avatkoznak be a görög nép belügyeibe. Nekik az athéni kormány törvényes, nekünk nem, Magyarország sohasem ismerte el. Az a kormány az angolok fegyveres segítségével lett törvényes kormány Görögországban, a kelet-európai népek hűkjét és a mi békénket is fenyegeti.

A jugoszláv-magyar szerződés azt jelenti, hogy Magyarország demokratikus szomszédjaival szolidáris. Délkelet-Európa szabad népeinek megvédelmezésében. Magyarország eddig mindig vezető szerepre törekedett a Duna völgyében. Most arról van szó, hogy ne vezetői legyünk, hanem egyenlők az egyenlők között. Es ha elsőbbségre való versengésről beszélünk, ez kulturális és gazdasági nemes vetélkedést jelent a szabad népek békés együttélésében. A javaslatot örömmel elfogadta.

Dobi István a Kiszgádapárt nevében hangsúlyozta, hogy őszinte örömmel fogadja el a törvényjavaslatot. Vannak, akik talán ti-

tokban nem helyeselik ezt az egyezményt. Ezeknek meg kell mondanunk, hogy a magyarságnak ma nyíltan szánt kell vállalnia és állást kell foglalnia a békeszerető nemzetek táborában és a kapitalista érdekek ellen.

Gosztönyi János (parasztpárti) hangsúlyozta, hogy mint az országgyűlés legfiatalabb képviselője, nemcsak a nemzeti parasztpárt, hanem az egész magyar demokratikus ifjúság nevében örömmel üdvözi a javaslatot.

Ezután Molnár Erik külügyminiszter a magyar-jugoszláv szerződés politikai és gazdasági előnyeit mutatótt rá. A haladó népeknek ez a frontja, amelyhez csatlakozni kívánunk, a Szovjet-unió vezetésével biztosítani fogja számunkra a békés fejlődés feltételeit. Ebben a tudatban kérte a törvényjavaslat elfogadását.

A külügyminiszter nagy tiszszel fogadott felszólalása után az országgyűlés a törvényjavaslatot általánosságában és részleteiben is elfogadta. A legközelebbi ülésén ma délelőtt tartják. Ezen az ülésen mondja el a pénzügyminiszter költségvetési expozéját.

### Az MKP üdvözlöte a görög népcuet

A szabad Görögország rádiója jelenti, hogy Rákosi Mátás miniszterelnökhelyettes, az MKP főtitkára a Markosz-kormánynak táviratot küldött, amelyben kifejezte a maga és a Magyar Kommunista Párt rokonszenvét és esodáját a demokratikus görög nép iránt, a monarcho-fasiszták ellen vívott harcban. A demokratikus görög kormány köszönetét fejezte ki Rákosi elvtársnak és a Magyar Kommunista Pártnak ezért a rokonszeny-nyilvánításért.

### Dimitrov a magyar-holgár egyezményről

Dimitrov bolgár miniszterelnök a következő levelet írta Dinyés Lajos miniszterelnökhez:

Szívvel készüöm Önnek az 1948. év alkalmából küldött őszinte jókívánásait. A bolgár nép jókívánásait fejezem ki, amikben meg vagyok győződve arról, hogy az új esztendő az országaink közötti baráti kapcsolatok további megerősítésére vezet és azokat a barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási egyezmény fogja befejezni. Minden jó kívánóknak és a magyar népek, a magyar népi köztársaság fejlődésére és felvirágoztatására.

### A püspöki konferencia Mindszenty ellen döntött

Az elmúlt hét végén összeült a püspöki kar kiskonferenciája az egyház és a demokrácia viszonyában felmerült egyes problémák megdrgyalására. A kiskonferencia legfontosabb határozata az, amelyk értelmében megváltoztatják az egyházi iskolákban a centenáris ünnepekkel kapcsolatos, Mindszenty befolyása alatt kialakult magatartást. A kiskonferencia elhatározta, hogy az egyházi iskolák nem rendezhetnek külön, a Történelmi-Emlékhelyságtól független ünnepeket, hanem beilleszkednek a nemzet egységes ünnepeibe. A püspöki kar egyetlen kikötése, hogy az egyházi iskolákban az ünnepeket ne használják fel vallásellenes propagandára.

### Örizzetbe vették az újpesti iparbarót

A gazdasági rendőrségre előállították „újpesti” Wolfner Lászlót, a legnagyobb bór- és gumigyári konzern vezérigazgatóját. A rendőrség tudomására jutott, hogy a vezérigazgató, aki egyben a nemzetközi viszonylatban is jelentős vállalat főszervezője, nagyösszegű külföldi vagyon és követelés birtokos. Az iparbaró kiballgatását azonnal megkezdték és néhány óra múlva a rendőrség gyárja beigazolódott. A GR vezetője elrendelte Wolfner László őrizetbe vételét. Wolfner László több mint kétmillió forinttal akarta megszeretni a magyar államot.

### A béke egyetlen fegyvere a függetlenségüket védeni kész nemzetek szilárd frontja

Révai József az MKP nevében hangsúlyozta, hogy ez a szerződés az új háború utáni forradalom Jugoszláviája az első állam a győztesek közül, amely baráti szövetséget köt velünk, teljes egyenjogúság alapján. Ehhez megvan az érzelmi alap és megvan az érdek azonosága is. Magyarország történelmi szerepcsétsége abban áll, hogy évszázadokon keresztül elnyomott nép volt és maga is elnyomóként lépett fel Délkelet-Európában. A mostani szerződések egyszer-smindenkorra szakítanak ezzel a politikával. A délkelet-Európai népek békés együttélésének egyik előfeltétele megteremtődött akkor, amikor a Szovjetunió jelentkezt Európa-ban. A Szovjetuniónak már jellezőn fogva sem lehetnek imperialista törekvései, ellenkezőleg: létevéke a szomszéd népek megoltalmazása, mindenféle imperializmussal szemben. A második világháború után is jelentkeznek a veszélyei a békének. Fenyveget a nemzet imperializmus jellemzője, a Marshall-terv is közbek közt a nemzet imperialisták talpraállítására irányul. Soha többé nem törtenhetik meg, hogy a magyarság az imperializmus oldalára állva kihaszárlni engedje a szomszéd népeket és saját magát. Az elszigetelődés, semlegeség nem fegyvere a békének. A békének egyetlen fegyvere a függetlenségüket védeni halála védeni kész nemzetek összefogása, szilárd frontja. Ahhoz, hogy Magyarország a szövetségre érdemes és képes legyen, szükséges, hogy katonai erőnk legyen. A magyar honvédség egyelőre még a békeszerződésben megengedettnél is gyengébb. Ezen a helyzeten fekoztatosa változtatni kell.

Itt nem arról van szó — mondotta — hogy két háború front között melyik mellé állunk: mi csak a béke frontja mellé akarunk állni. A béke az erősebbek frontja, és a tábor amely a szabadságot és a függetlenségért száll síkra és sohasem lesz gyengébb, mint a világ feletti uralomra törekvők. Mi a nemzet függetlenségéért, de-

okratikus fejlődés, a nép szabadsága és a haladás frontjára állunk.

Mi nem fegyvereket küldünk — mondotta válaszképpen az angol rádió ragalmaira — a görög fasisztáknak, hanem gyógyszer-

## ITT A TEXTILRENDELET!

A Magyar Kormány mai asztánán három nagyfontosságú textilrendeletet közöl. A rendelet szerint az Anrag- és Árhivatal állapítja meg, hogy az egyes textilárúkból milyen mennyiség lehet előállítani. A textilkereskedők nagy-, kiskereskedők, szövetkezetek, áruházak (sb.) birtokában lévő mindennemű pamutból műrostból, vagy ezek keverékéből készült szövet a fogyasztói forgalomban 1948. évi február hó 1. napjánig már vélelők.

A feldolgozó iparosok a birtokukban lévő pamutszövetet február hó 15. napjáig mennyiség és minőség szerint kimutatásba fogalva bejelenteni kötelesek. Február 1-től a fogyasztók csak vásárlási igazolvánnyal vásárolhatnak. Az igazolvánnyal rendelkező fogyasztó részére az eladó pamutszövetet csak textiliparászati

utalvány (típus-utalvány, vagy szabad utalvány) egyidejű kiállításával adhat el. A rendelet szerint a szabad forgalomba hozható méterárú és nem konfekcionált darabárú árát 20 százalékkal csökkentik. Ez a rendelet inétkedik arról is, hogy minden nagykereskedő rakári készletéről az 1948. január 13. napján fennálló állapotnak megfelelően köteles lefektetni készletét.

## Görögországot puskaalövés nélkül elpusztítja az infláció

A köztársasági párt Truman költségvetési javaslatára ellen

Truman 39.7 milliárd dolláros költségvetési javaslatát a köztársasági vezetők hevesen bírálták. Bridges szenátor olyan szélsőséges programnak nevezi az előterjesztést, amely túllépi a nemzet lehetőségeit. Mint a külügyi bizottság elnöke kijelentette, hogy a költségvetést a kongresszus lényegesen csökkentheti és csökkenteni is fogja.

A szenátus külügyi bizottságában Kuryannan kereskedelmi miniszter úgy nyilatkozott, hogy az európai „újjaépítési” program növelni fogja az Egyesült Államok nehézségeit az infláció leküzdésében. A program költséges lesz és áldozatokat kíván az amerikai néptől.

A szabadágharcosoknak egyetlen lövést is kellene leadniok. Az általános hadkötelezettség döntő lépés abban az irányban, hogy az amerikai népet meggyőzzék arról, hogy a háború elkerülhetetlen — mondotta Wallace elnökjelölt egyik nyilatkozatában. Az amerikai nép — folytatta Wallace — nem adott felhatalmazást a legutóbbi választásokon arra, hogy a kongresszus kiszolgáltatassa az amerikai ifjúságot a hadseregnek.

A „Sunday Express” bírálva a Marshall-tervet rámutatott arra, hogy Amerika súlyos hibába lé-

### Hejnyenként apad, hejnyenként emelkedik a Tisza

A Felső-Tiszán levonult második árhullám következtében veszélybe jutott községek közül a keletre fekvők felszabadultak, míg Vámosarja,

Gejemes, Tiszaszalka és Tiszakeresény községek felé a víz tovább árad s ezen a részen a víz még mindig emelkedik.

AR 13, KEDD  
a DVSC, A ta...  
sét a szabadban...  
a játékosoknál...  
k a Budapesti...  
és Telki is, vi...  
szélgálai beosz...  
I. A játékosok an...  
melvük főleg fu...  
bedvel végeztek...  
A D. Törökcsa a...  
rút játékos a Zs...  
sét hozzatartozó...  
uttatott el újvi  
tanra hirtetett...  
li tenisz gese...  
gra halasztották...  
arnokban négy...  
lközöt bonyoítot...  
nem hoztak nagy...  
gyik csapat na...  
t a pontokért...  
Kisvási III. 12:7...  
Kálai Goldobóir...  
n. Szabados és...  
gy J. II. Falu...  
Kecskés és Szi...  
őze MADISZ I...  
rette: Kertész...  
Pécs, Jésh és...  
a Zöld (2-2)...  
őze MADISZ II...  
a. Kertész, Göl...  
Takács I., Szily...  
Gáspár és Sár...  
MADISZ 3:1...  
gy I. Goldobok...  
Laky.  
RVEZET  
ok szakszerveze...  
ok taggyűlése...  
s. — Filmipari...  
eken 10 órákor...  
A tárgyi bíró...  
enjenek meg. —  
5 órákor tart...  
nyelvet lezárta...  
zeti színházban...  
Érős munkásbá...  
leipő korlátolt...  
és kevés cukor...  
nyújtások és...  
n 4 órákor ve...  
— A vendég...  
szervezete tagjai...  
an alatt minden...  
1942. évi tag...  
egkezdődött. A...  
ol kapott utasí...  
észek, ezért...  
szakképzettség...  
ny munkaköny...  
10 fo...  
SZOLGALATOT  
ERTARAKI  
Lurakózy, Piac...  
Gaspó-u. 66.  
10  
an“-rr?  
dása  
nyvesbolt,  
épület.  
klinika  
knyvesbolt  
épület  
ZETI  
rból kiza...  
főhívt...  
Nycmra...  
an részese...  
35  
ésaként —  
iratok...  
férvdelmi...  
találóját 50...  
m. Sárosi...  
33  
ó és kizáró...  
VAN  
ség.  
Hadsereg...  
telation 35...  
1947...  
y-és-u. 16...  
205...  
Szabadság...  
rgogpen...  
Pász Mihály,



### Kielégítő az őszi vetések fejlődése

A gazdasági felügyelőszék december havi jelentése megállapítja, hogy az őszi vetések fejlődése Debrecen határában kielégítő volt. December első felében folyt az őszi mélyszántás és a tavaszi elővetés. Atrók a gazdák, akik az előirt területnél többet szántottak, jól jutalomban részesülnek, me-

lyek kiadása most folyik. A tavaszi vetőmaghiány enyhítésére már most feliratot intézett Végő István gazdasági felügyelő a földművelésügyi minisztériumhoz, hogy Debrecen és egész Hajdúmegye keltő mennyiségű vetőmagot kapjon.

## Egész Hajdúmegye életére döntő lesz az MKP hátvégi megyei konferenciája

A múlt héten zajlott le az MKP szervezeteiben a taggyűlések, ahol a vasárnapi hajdúmegyei konferenciára választották meg a küldötteket és máris rendkívüli érdeklődés nyilvánul meg a konferenciá iránt. A küldöttek közül korlátozott számban vendégeket is meghíváltak, ezre a nagyjelentőségű értekezletre, azonban egyre többen oszromolják a Párt vezetőségét, hogy a vendégek megjelenését nagyobb számban engedélyezze. Ez az érdeklődés azt mutatja, hogy a megyei konferencián igen nagy hőrderejű kérdéseket vetnek fel, melyek nemcsak a tagságra

fontosak, hanem a gyorsütemű fejlődése, a taglétszám emelkedése és nagy kömegebefolyás következtében az egész megyei élet szempontjából sorsdöntő jelentőségűek. Ezeket a kérdéseket a megyei szervezetek vezetői, Szabó István megyei útkér és a párt Központi Bizottságának egyik tagja jelenléteben vitatták meg. Természetesen külsőségeiben is megkapó lesz a megyei értekezlet, melyet a DVSC földszínti sportcsarnokában rendeznek meg szombat délután 3 órai kezdettel. Az értekezlet vasárnap a délutáni órákig fog tartani, utána pedig hívsok kultúrmasor zárja be a megyei küldöttek konferenciáját.

A debreceniek mellett a vidékiek is nagy izgalommal készülnek a vasárnapi megyei konferenciára. Különösen Nádudvar pártszervező bizonyítja be, hogy a jó munka, jó szervezés biztosítja a szoros kapcsolatot a párttagsággal. Ez abban is megnyilvánul, hogy a tagdíjak befizetésénél alig tíz százaléka az olyan tag, aki a havi járuléka el van maradva. Úgy vélik, hogy ezzel az egész megyében példát mutatnak a munkában, de nem marad el az elismerés sem, amit a megyei küldöttek előtt fognak megkapni a nádudvari pártszervező vezetői.

### Az iparkamara 10.000 forintot adott az árvízkarosultaknak

A közigazgatási bizottság ülésén Kővári László (MKP) felhívta a főványhatóság figyelmét, hogy a vízvesztés egy részét fenyegető árvízvesztés ellen már most tegyék meg a szükséges intézkedéseket. Harsányi Imre iparkamara titkár bejelentette, hogy a kereske-

delmi és iparkamara 10.000 forintot szavazott meg a szármári és szabolcsi árvízkarosultak javára. Balogh István főispán elmondta, hogy a népjóléti minisztérium segélyakciót szervez az árvízkarosultak segélyezésére.

### 138.711 lakosa van Debrecennek

A rendőri bejelentőlapok tanúsága szerint december hónapban Debrecen lakóinak száma 1877-el emelkedett s ezzel a város lakóinak száma 1947 december 31-én 138.711-re emelkedett. A házasságkötések száma decemberben 136 volt, a születések száma 224, a halálozások száma pedig 108, a természetes szaporulás tehát 116.

## Megrögzött feketéző kerül szombaton a debreceni munkásbíróság elé

Hétfői szünet után szombaton reggel ismét megkezdte a munkásbíróság a tárgyalást. Remenyik Gyula sajozsentpéteri lakost vonják felelősségre számtalan fekete tülelet miatt. Remenyiknek Sajószentpéteren hentesüzlete volt és egy teherautót tartott üzemben. Ezzel hónapokig keresztül szállította a bányavidékről a szénat a tiszamenti és alföldi falvakba, ahol a megengedettnél magasabb áron adta el. Inné pedig a megürült autótval búzárt, lisztet, zsírt és hizottsertést vitt a bányavidékre, ahol ezeket szintén

feketén adta tovább. Remenyik egyébként ez év nyarán már állt a debreceni úzszerabíróság előtt, mert sertéseket szállított, kijá szava a rendeletet. Akkor sikerült enyhe büntetéssel ezt megúsznia. A tárgyalásra negyven tanút idéztek meg.

Míg a korcsm hóli hazatért lelopták róla a ruhát. Egyik belvárosi kocsmában izsga-olt Kiss Bálint Kassa-úti lakos. Mikor 11 óra tájban hazafele indult, már annyira ittas volt, hogy útközben ismeretlen tetősek le tudták húzni róla a ruháit anélkül, hogy észrevette volna. Csak másnap vette észre, hogy a ruhátolvajok közel 2000 forint értékben megrabolták.

## Lakást csak a város épített Debrecenben

Az MKP követelésére kijavítják a Kishegyesi-út és az Iren-utca bürkolatát

A közigazgatási bizottság tegnap délután Kalandi Lóránd műszaki tanácsnok beszámolt a decemberben elvégzett munkálatokról, valamint az elmúlt év építésiügyi eredményeiről. A Bőszörményi-úti kislakások közül 45-ben beköltöztek, a másodikkal 39 végleges elkészülése a hideg időjárás beállta miatt tavaszra maradt. December folyamán elkészült a vágóhídi előhídi. A Dobozi bérházak rendbehozatala a kiutalt összegből megtörtént a szükséges nyersanyag megvásárlása. A városnál és a MÁV-nál összesen 630 közmunkás dolgozott, ezek a külödségi utak salakozását, a Bőszörményi-úti kislakástelep útjainak elkészítését és az apafai erdő körüjárkölését végezték. Az 1947-es év folyamán megindultak a közületi építkezések után a magánépítkezés is. A helyreállítási igen eredményesen haladt, s a város területén összesen másfél millió forint helyreállítási költséget vettek fel. Az új építkezések viszont kizárólag földszintes üzletházakra korlátozódtak, lakásépítkezés egyáltalán nem volt. Csak a város épített lakásokkal a Bőszörményi-úton.

ennek során a csapókeri pamasznapon fejeződött az Iren-utca és a környező utak járdáinak és útbürkolatának rendbehozatala. Az MKP haladék ajánlat beadványi intézett a polgármesterhez. Kővári elvtárs ezenkívül újabb felvetette a Rákosi-telepre vezető Kishegyesi út rendkívül elhanyagolt voltát, melyben rossz időben a közlekedés szinte elveszélyes. Koudor Lajos (NPP) azt kifogásolta, hogy 5 Bőszörményi-úti kislakás még mindig üres. Intézkedést kért egyes kislakások rejejének megjavítására is, mert öbnek a tetőszerkezetnél hibák vannak. Kalandi tanácsnok válaszában kijelentette, hogy a Geréby-telepi

útalakozások során sor kerül az Iren-ú cára is. A Kishegyesi-út egyrésze valóban járhatóan a múlt rezsium szakszerűlen építkezése következtében. A megoldás az, hogy a tűzérlek anyagában lévő út kookaburkolatát használják fel a rossz úszakasz megjavítására. A műszaki előkészítő munkálatok már megkezdődtek. A kislakások fedésére csak gyengébb minőségű cserép áll rendelkezésre, most azonban sikerült jobbat szerezni s a hibás cöketek rendbehozzák. A villanyvezetékek a kislakások elvepén pár nap alatt elkészülnek, a víz bevezetéséről azonban csak az év második felében lehet szó.

## Penicillint és streptomycint kap Debrecen

Ménes János helyettes polgármester Budapestben tárgyalt az Anyag- és Árhivatalban Siska osztálytanárnővel, hogy Debrecen részére penicillint és streptomycint utaljanak ki. Megállapodott, hogy a debreceni klinkika vezetőknek Budapest Frigyes-sy professzor és Kiss professzor klinkikáival kell érintkezésbe lépniük.

mivel a streptomycinkészlet náluk van elhelyezve. Az Anyag- és Árhivatal tanácsára a két klinkika a szükséges mennyiséget kiszolgáltatja. Amennyiben magánosoknak van a gyógyszerre szükségük, azt telefonon vagy táviratilag lehet igényelni s az Anyag- és Árhivatal repülőjáratával jutathatják a rendelési helyére.

## SIKERREL VIZSGÁZOTT Debrecen első női kémüvessegíde

Szoklatán feladat elé állította a debreceni kémüves segédvizsgázató bizottság egy fiatalasszonyt: ögv. Tömöri Andrásné, aki tanoncideje letelével vizsgára jelentkezett.

A bizottság tagjai: Nagy Sándor ipartestületi elnök, Tolvaj József építész és a szakszervezet képviselőjében Lohanc András, komoly vallalóra fogták úgy a gyakorlati mint az elméleti kérdések felől, megemlék az is, hogy forgatja a málheros kamrát és szabályosan rakja a felat. Mindentben megállta a helyét az új kémüvessegíde.

Az újonnan felszabadult kémüvessegíde ögv. Tömöri Andrásné Gulyás Mária kereskedelmi érettség után végezte el a felsőiparkola építészakadémiafolyamát. Közben Takács Ferenc, kémüvesmeszterhez szerződött le egy évvel ezelőt és most, mint felszabadult kémüvessegíde kezdheti meg munkáját.

## Elfogták a rablógyilkos műegyetemi hallgatót

Rosenhoffer Jenőt, a kissvárohegyi gyilkost a rendőrség rövid nyomozás után hétfőn délután elfogta. Rosenhoffer a lakására akart beosanni, ahol a detektívek már vártak. A főkapitányságon elmondotta: Tiszavölgyi Ida tudomására hozta hogy ő az amerikai titkos szolgálat főhadnagya és be tudja ajánlani az amerikai konzulátusra. Január 8-án az elhagyott részen Rosenhoffer felkapott egy éles kődarabot és a lány fejéhez vágta, a nő mellére térdelt két kezével fojtogatni kezdte, majd többször egymásután fejbcsújtotta a követ. Mikor látta, hogy a lányban már nincs élet, lehúta róla ruháit és kivette kezításkájából a briliánsgyűrűt és az arany nyakláncról szőlő zölcgödrűt. A bundát másnap reggel egy ismeretlen öszeresnek adta el 300 forintért. Elmondotta még, hogy karácsony előtt apjától külföldözö ékszereket lopott és azokat Pesten értékesítette. Rosenhoffer letartóztatták.

vel fojtogatni kezdte, majd többször egymásután fejbcsújtotta a követ. Mikor látta, hogy a lányban már nincs élet, lehúta róla ruháit és kivette kezításkájából a briliánsgyűrűt és az arany nyakláncról szőlő zölcgödrűt. A bundát másnap reggel egy ismeretlen öszeresnek adta el 300 forintért. Elmondotta még, hogy karácsony előtt apjától külföldözö ékszereket lopott és azokat Pesten értékesítette. Rosenhoffer letartóztatták.

## Helyiségeket kap vissza az iparos tanonciskola

Annakidején a „Néplap” részletesen rámutatott a tanonciskolában tapasztalható helyiséghiányra. Ciklikünk nyomán megindultak a tárgyalások a város vezetőségével, sikerült néhány újabb tántermet biztosítani és kilátásba helyezték, hogy a jövő tanévben az iparostanonciskola egész elsőemeleti traktus átadják a tanoncoképzés számára. Szóba került még a volt bákaképzede épülete is, ahol azonban nagyarányú építkezésekre lenne szükség, hogy a tanonciskola számára alkalmassá tegyék. Így ennek átvételére minden valószínűség szerint nem kerül sor.

tusát átadják a tanoncoképzés számára. Szóba került még a volt bákaképzede épülete is, ahol azonban nagyarányú építkezésekre lenne szükség, hogy a tanonciskola számára alkalmassá tegyék. Így ennek átvételére minden valószínűség szerint nem kerül sor.

## Romániából szökött tolvajbandát fogtak az állomási romok közt

A rendőrség nagyarányú razziaát tartott az állomás környékén lévő romoknál. A járásbíróság épületének törmelékai között 4 tagú, Romániából szökött bűnöző társaságra bukkantak, melynek feje Horváth György érmihályfalvai lakos volt. Rajta kívül három 17 éves suhanc tartozott a bandához. Előállították őket a rendőrségre, ahol bevallották, hogy Romániában sorozaos betöréseket követtek el: két hete jöttek át a határon, azóta lopásból élnek. A banda tagjai őrizetbe vették a rendőrség.

éves suhanc tartozott a bandához. Előállították őket a rendőrségre, ahol bevallották, hogy Romániában sorozaos betöréseket követtek el: két hete jöttek át a határon, azóta lopásból élnek. A banda tagjai őrizetbe vették a rendőrség.

**ÖRÖM MUNKÁ**  
A JAVAT TALÁL MÄNYÜ  
KÖZELI TAVOLLATÓ-  
SZEMÜVEGEMMEL  
AMELY A  
TÖKELETES LÁTÁST BIZTOSÍTJA!  
**FERENC SÄNDÖR**  
SZEMKLINIKAI LÄTSZERESZ  
DEBRECEN, FERENCJÖZSEF UT 24.  
VILÄG SZABÄDÖM

Sertésfej, láb,  
csont a  
**VIDONI**  
szalámigyárban kapható

IAJA  
rart roboto.  
örökösá dél.  
szám alatt  
szemogalom  
helyet. Vég  
apon tartja  
Elemér is  
lást. Áru és  
ki látogat.  
Akadémia  
ermészetesen  
előadások-  
nyilvánokat  
ni  
nénye  
lak ki ser-  
A beszol-  
100 kiló.  
se során az  
létek nag-  
gok, ebben  
járás folyik  
akal  
4-110, rán-  
65-70  
40. vjdéken  
90-112. vi-  
100-130-160  
lencsefőzelék  
10-140, sava  
60. vidéken  
100. vidéker  
szomban  
lalatokhoz  
gyar és váltá-  
munkásairol,  
ezel kapoco-  
ari Terméset  
talához Város-  
ott kaphato  
tást tenni. En-  
büntetést vor  
rmeletét Ellen-  
ket, gyárakat  
nden, a mun-  
teljesítmény és  
állapítására v.  
beadványukat  
bizottságon  
az illetékes  
újított  
széihamos  
ból, ezektől  
forintot vót  
szerint a vá-  
onyi segítye-  
vona. Több  
ch-fábé, Piac  
nyomdát is  
ványt ren-  
k egy-ke-  
hirdetői.  
egzőt, ennek  
a ki magát,  
a állandóan  
artotta fenn  
a feljelenés  
nyomozást.  
dát  
Kft.  
palota)  
s

HIREK

IDŐJÁRÁS. Mészkelt, helyenként élénkebb déli, délnyugati szél, felhős ködös idő, többfelé, főleg nyugaton és északon eső, a hegyeken havasos. Az éryheség tovább tart.

A szociális felügyelő december havi jelentésében kiemelte, hogy a karácsonyi segélyakcióra való gyűlés során a legjobb eredményt az MNDSZ mutatta fel, míg utána a Nemzeti Segély következett.

Vagyondásmában december hónap folyamán Debrecen területéről 218.010 forint, vagyonszerzési adószámában pedig 7406 forint futott be a pénzügyigazgatósághoz.

Szabó Kálmán polgármester Budapestre utazott, ahol a színház és a gáznyár ügyében fog tárgyalni.

1920 nevelő és 1820 tanuló jutott nyolc általános iskolai tankönyvhöz a kultuszminisztérium adományából. Egyébként most már valamennyi általános iskolai tankönyv megjelent.

Meghívó. A „Debreceni Grafikai Vegyeskar” elnöksége 1948. évi jan. 15-én Arany János-u. 39. szám alatti este fél 6 órakor tartja alakuló ülését.

Bábjátszó-előadások. Debrecen város Szabadművelődési Hivatalának információi közül a hábjátszó-előadások megkezdődtek a Ref. Kolégium I. emelet 18-as termében Lada Margit vezetésével. A rendezői tanfolyam ugyanott csütörtökön kezdődik s a megbeszéléseket dr. Varga Imre vezeti.

A december 28-án történt kocsmai verekedéssel kifolyólag Csordás István ellen személtés bűnvádi eljárás nem volt és nincs ma sem folyamatban.

Hűlésnél Ferenc József késerülvölt. (x)

A VAOSZ nébizottsága által rendezett bábjátszóknak nagy sikere volt. Mintegy kétszáz gyermek kacsagya végig a kifutó produkciót a Városi Zenedében, úgyhogy a nébizottságtól az előadás megismételését kérték. A VAOSZ nébizottságának, melynek elnöke dr. Lakatos Józsefné áll, ez az újszerű kezdeményezése Tóth Gizella mesterúrnak és Gyárfás Judit csapókerítő övönök érdeme, akik a bábjátszókat bemutatták.

Báji mulatózás térséssel. Genyó Ferenc monostorparki ifjútáncosok a telepen rendezett báli alkalmával ismeretlen férfi megüldözése és könyvtárral való személtés ellen megkezdte.

Kedélyes lakótárs. Nagy Jánosné városi szűke lakóhelyénél téli ugyanott lakó férfitársasága ellen, aki lakásának ajtaját darabokra törté.

Üvegigénylők! A Debrecen város részére most érkezett üvegcsennyelők az igénylő körülmények és egyesületek között kerül kiosztásra. Utalványokat a műszaki igazgatóság ad ki. (Burgundia-u. 1. II. em.)

A debreceni fodrászmesterek tanácsvezetőbizottságának tagjai az igazgatósági miniszterium megadta a hozzájárulást és így Nagy Ferenc, valamint Tózsák Károly fodrászmesterek akciója sikerrel járt. A tervek szerint úgy gyakorlati, mint elméleti téren folynek az oktatás olyan tárgyköréből, mely a tanonciskola anyagában nincs előírva. A tanfolyam az iparostanonciskóban lesz.

Tűzpróba. A Debrecen város régi haragosa Fehér Márta nyulási repülőgépi lakost. A helyszínen elsősegélyben részesítették, majd a klinikára szállították.

Feljelentést tett a rendőrségen Szabó Sándor Wessprény-utca 21. szám alatti lakos volt házastársi alkalmazottja ellen, aki ruhaneműket lopott tőle. Ugyancsak feljelentést tett Ceglédi Gyula vendéglátó lakos, akitnek ismeretlen férfi könyvet kölcsönözött, sőt a könyvet is ellopja. A szűke lakóhelyénél kérték.

1948. jan. 17-én este 7 órai kezdettel a Csokonai-színházban

SZULAMIT BATDORI magyarnyelvű 3 felvonásos színműve

Hajó a viharban

kerül bemutatásra

Jegyelővétel: Gulyás Sándor divatruzeletében, Piace-utca 37

PARTÉLET

PARTNAPOK Szerdán, január 14-én: Szabadságtalca fél 6 óra: Kovács Pál; Belváros II. fél 6 óra: dr. Pósa Péter; Belváros III. fél 6 óra: Földvári József.

SZAKSZERVEZETI NAPOK Szerdán, január 14-én: Vas- és Fém munkások Szakszervező 4 óra: Sass Sándor; Malomipari munkások Szakszervező 4 óra: Bóros András; Rex vegyszár gyár 4 óra: Földvári József és Bószormányi Eszter; Posta 1 óra: ifj. Sass Sándor; Cipőgyár 5 óra: Gáll Lajosné; Kéfényvár 3 óra: ifj. Sass Sándor; Kukuk Györgyné; Augustia szanatórium 5 óra: Kereszti János.

Tűzkári értekezlet. Szerdán délután 4 órakor a Kossuth-utca 23. szám alatti párhelyiségben tűzkári értekezletet tartunk, melyre az elvzársak pontos megjelenését kérjük.

A Belváros III. pártiszervezet ma délután fél 6 órakor műsorral egybekötött pártnapot tart. Kérjük a kerületünkhöz tartozó elvzársak pontos megjelenését. Vezetőség.

A Szabadságtalcai MKP székházában vasárnap délután 4 órakor nagygyűlést tartunk előadást rendez. Mindenkit szeretettel vár a rendezőség.

A Rendőző Gárda Szerdán délután 5 órakor foglalkozást tart. Megjelenés kötelező. Megyei parancsnok.

Instruktori értekezletet tartunk csütörtökön délután 4 órakor Kossuth-u. 23. szám alatt. Az elvzársak megjelenését pontos időben kérjük: I. Balogh Lajos, Kapusi Imre, Balogh Endre, dr. Wilmann Ádám, Csongrádi Béla, Tóth Mihály, Pintér Vilmos, Nagy Mihály, Tóth Gyula, Solymár Viktor, dr. Madár János, Rágendorff Tiborné, Dombi Dezso, Szabó József, Karakas József, Juhász Ferenc, Farkas László, II. Balogh Lajos, Földvári Józsefné, Szilágyi Róza, dr. Pásztor József, Gerő Milyás, Rácz Gyula, Márkus Vince. — Pörcsés.

FELHÍVÁS! A 17-én és 18-án tartandó megyei konferenciára vidékről több elvzárs fog bejönni, akiknek egy órára szállást kell biztosítani. Felkérjük a debreceni elvzársakat, hogy alkalmuk módjában áll szállást adni egy, vagy több személynek, az Kossuth-u. 23. szám alatt. Kulcsár elvzársnál jelentse be.

SZAKSZERVEZET

Filmipari munkások! Pénteken délelőtt 10 órakor szakszervezeti gyűlés. Fegyelmű bíróság tagjai 9 órakor jelenjenek meg. — Fém munkások pénteken 5 órakor tartják ezévi rendes tisztújító közgyűléstük központi előadóval a szakszervezeti székházban Arany János-utca 2. alatt. Erős munkásbáka és gyerekekkel meg korlátot ezekben kapható és kevés cukor is. — Fodrászok! Ma délután 6 órakor tagsági díj bevitel. Tanoncgűlés ugyanakkor. Kollektív szerződés ímtertelése. — A debreceni FÉKOSZ helyi csoportja tisztújító közgyűlést a volt huszáraktanyában 25-én délelőtt 9 órakor tartja. — A dohánygyári nyugdíjasok és nyugbérések csütörtökön délután 4 órakor vezetőségi ülést tartanak.

A termegbizottak, valamint a termegbizottság tagjai kivétel nélkül jelenjenek meg a csütörtöki értekezleten az Arany János-utca 2. szám alatt délután 4 órakor. Megyeli szakszervezeti titkár. — Magánalkalmazottak szakszervezete csütörtökön délután bizalmi testület ülést tart 4 órakor. A titkarság felhívja mindazon munkásokat, akik a könyvtárból könyvet kölcsönöztek, sürgősen hozták be.

SPORT

Tarányi és Mucsi Kecskemét bajnokai

Vasárnap a teljes éljárda részvételével vívták meg Kecskemét város birkózóbajnokságát, melyen több debreceni versenyző is elindult. Tarányi József a félnehézsúlyban, Mucsi pedig a középsúlyban minden ellenfelüket megverve, győztesen kerültek ki a küzdelemből. A nehézsúlyban Sipos Hullai mögött a második, a középsúlyban Kendi szintén második lett, míg a váltósúlyban Győrfalvi csak éremtelenül folytán került a harmadik helyre. A csapatot Szegedvári Gábor szakosztályvezető vezette.

A MÁV-KASE ökövívó együttes vasárnap délután 4 órakor barátságos ökövívóviadal keretében ütközik meg a budapesti Vasas csapatával. A fővárosi együttesben több kiváló képzésű ökövívó szerepel, így debreceni mérkőzésük elé nagy érdeklődéssel tekint a város sportársadalma. A helyi csapat vezetősége igyekszik a legjobb csapatot kiállítani, és ezért Hermant, a mérkőzésre lehozta Debrecenbe, hogy a megerősített gárda méltó ellenfele legyen a piros-kékeknek.

A LASZ válogatott labdarúgócsapatának legújabb eredményei: BLASZ válogatott—Marseille amatőr válogatottja 3:5 (2:1). A pesti csapat góllal Kristóf (2) és Pusztai szerzették. — BLASZ válogatott—Modane 7:0 (3:0). Góllövők: Bihari (5), Pusztai (2), Kristóf és Zednai.

Szombati-Groskó Lajos a hét elején Miskolcra utazott, hogy a február 15-i DMTE-matinéra biztossá a MAMTE birkózók, súlyemlők és ökövívók részvételével.

A DVSC ma ismét edzést tart, melynek során izgalmas kézilabdaeszköztelést végez a fiatalok és öregek között.

A Magyar Atlétikai Szövetség keleti kerülete ezévi rendes közgyűlésén az alábbi bizottsági választottak meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

A Magyar Kezilabda Szövetség keleti kerülete vasárnap megtartott közgyűlésén a következő tisztséget választották meg: elnök: dr. Illyés Endre professor, volt sokszoros diszkoszvető bajnok; al-elnökök: Köszterner Vilmos, Bárna István és Pálosi László, titkár: Horváth Ferenc, jegyző: Kelemen Éva, pénztáros: Szabó Ferenc dr., előőr: Balogh Ferenc. A MASZ elnöksége nevében Arató Pál jelent meg, aki bronz emléklappal jutott az Gálai Károlynak 25 éves versenyzői pályafutása alkalmából és Balogh Ferencnek az ifjúkori szervező tevének vezető fardhatatlan munkájá elismerésül.

SZÍNHÁZ

PERROLESE „STABAT MATER”-E A ZENEISKOLÁBAN

Debrecen Városi Zeneiskoláján jan. 21-én, szerdán este fél 8 órai kezdettel tartja I. zeneári hangversenyt az intézet női karának és v. n. zenekarának közreműködésével, melyen bemutatásra kerül Perrolese „Stabat Mater”-e. A teljes 12 részből álló műve (szoprán-alt szólok és duettek és kóruszámok) Galánffy Lajos igazgató vezényli. Ezenkívül előadásra kerül Haendel: Messias-nyílánya és Ariosti: gondolkaversenye, melynek koncertbő szőamát Erdész Mihály játssza. A Stabat Mater szólistái: Papp Árpád és P. Káosz Anna-Jegyk 2-6 Ft-os árkában kaphatók a zeneiskola irodáján. Telefon 240. (x)

MSZMT

A Magyar-Szovjet Irodalmi Társaság irodalmi szakosztályának a rendezésében csütörtökön délután 5 órakor Vörös Hadsereg-utca 49. sz. alatt dr. Kardos Pál tanárképzőintézet tanár tart előadást „Majakovszkij Ars Poet. cája” címen. érdeklődőket vezessen lát a Társaság. — A hatadó orosz nyelv-tanfolyam hallgatóinak a legközelebbi órája csütörtökön 6 órakor lesz. — Lenin halálának évfordulóját 21-én, szerdán délután 4 órakor ünnepi meg gazdag műsor keretében Debrecen Nemzeti Bizottsága az MSZMT-vel karöltve a Csokonai-színházban.

KÖZELLATÁS

A SÉRTESEK SZALLITASA

A debreceni Közvághidra közlekedésügyi osztály hasított kertészek szállítása szabaddá, azonban az ilyen kertészek bora lenyuzandó. A szállítónak e térségig utalványval kell rendelkeznie és a szállításigazgatás megtörténtét a Közvághidra igazolnia kel. A felcserelt feltételek nélkül beszállított hasított kertészek elköszandó. — Közéleti ügyvezető.

ANYAKÖNYV

Szűtelések: Veregyházi Attila tanító, Árpád; Kapál Ferenc ga. J. Julia; Pethő Antal MAV állomáselev. Etolka; Varga László cipész, Mária; Ujvári Lajos áztv., Lajos; Nagy László gépalkotó, Lajos; Duru István MAV iroda egt. Valéria.

Eljegyzés: Tamási Ferenc—Pirós Róza.

Házasságok: Várhelyi Béla—Molnár Katalin; Tekesházy Ferenc—Sipos Margit; Iszkovita Ernő—Wassermann Anna.

Halalozások: Veres Ferenc, 4 hónapos, Szeremley-u. 18. Tokaji Kálmán hentes, 40 éves, Bellegel 291. Tóvics Imre fm., 55 éves, Nagyhégyes 55. szám.

Havi népszámlási díj 10 forint

APRÓHIRDETÉSEK

Partfogazatok és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Nyulbórt, angóvezető, pézsmát, gyapjút, Rutyabórt tollat és mindenféle nyersbórt mégas áron vásárolj ROBICSEK BERNAT Hatvan-u. 27. Tel. 277.

ALLAS Ajánlkozom gépkocsiszereget, sőt több képzéssel rendelkező, vidékre is. Budai Északi-utca 4. Marton István. 39

VETEL Brilliant, lórt ezüstöt, harórákat mégas áron veszek. Pollák, Bajcsy-Zsilinszky-u. 2. szám. 46

Nyulbórt, angóvezető, nyersbórt, tollat napi áron vásárolok. Klein Jeremiás, Hatvan-u. 21. 188

Tollat veszek és eladok kilónként is. Peeti-u. 1. Hatvan-u. sorok. (Szatmár). 23

INSZTAN Saját telkemet eladom. II. Baditz Miklós, Miskó u. Tés-u. 15. 22

ELAUO 60 lapmeter bádög, 60 60 lapmeter deszka, hárszalmát tegye eladó. Török Balint-u. 19. sz. 45

Egy komplet „Rába” motor és egy „Opeblitz” A-C pompa eladó. Huszár Gál-utca 5. szám. 44

Egy drapp és egy világosszürke férfiföltény magasabb termétre eladó. Sz. Anna-utca, 10-12. II. lépcsőház, félmelet 8. 45

500 köbcentis oldalkeze Triumf üzemképe állapotban eladó. — Komlósi Hajdusámon. 40

Egy jóállapotban levő férfikéreképpár eladó Pacsirta-utca 42. sz. I. ajtó. 54

EGYEB Tuzifa egész, hasábos és aprított állapotban kapható. Csizpó-u. 22. Tel. 586. 46

Ne fesse az ördögöt a falra. Feltessék Kolin István, válnalatt, Sándor fia a Kohn József. O veteti meg a céget. Régi a cím és régi a cég. 60 u. 47 — Hatvan-u. 47. sz. 42

Előrangú férfi és női télikabátok, ruhak, szettekek, szőnyegek mégas lezártított áron kaphatók az Ingósgöveitől, Csapóu. 35-35. szám. 5

Favorit előnyomda, elismert cernásbótt színtartó fonalak nagy raktára. Csapó-utca 24. 4

Szegesdrót, szeg, szűrtő, drót, kerítésdrót, ábronszög, szőnyegek kaphatók Győr közli vaskezelés, Széche-nyi-u. 53. 21

Szajtermesítő vámpórceri rizing és kadarka literenként is kapható. Barany-utca 22. 8

Szárak tűzifa hasábos és aprított állapotban bevezethető Bartha faterp. 16. notár 3. Tel. 663. 6

100 éve BUTORT Csak 4 BENEDEK-161 PIAC-UTCA 71 udvarban ELVESZETT Elveszett egy pár barna díszöltöny. Beosztásos megtaláló jutalom ellenében adja le. Béva ny. hadnagy, rendőrség II. em. 87. Az államrendőrségen beozgaltattak I. db benzines kanna benzinnel és I. db papírzáskában cukrot. Igazolt tulajdonosok átvehetik a rendőrség I. emelet 59. szám alatti helyiségében. Feltétlenül szerkesztő és kiadó: HADÓ ISTVÁN Szerkesztőség: Debrecen, Vörös Hadsereg-utca 28. II. e. Telefon 254. Nyomatott a „Szabadság” nyomda kőrtorgópepen. \* Valóban vezető Kőrész Mihály.

Évtől Világv Nem

Az ország Szakassz ATP a távollévő ügyminiszter nyújtotta a törvényjavaslat tárgyalására. Ezután Ny ügyminiszter segyvetést és a 1946/47. vetés, amelynek időpont egyik legfontosabb volt a stabilizálás munkájának kiadásait az 1.420.7 millió forintot pedig ban, tehát a 3748 millió elő. A téves százzalakkal, zalekkel hal irányzatot, en hitelemvelételes hiány az zsekről, 8,2 Tekintettel a háztartás a mutatózó h előirányzott összegű hitel ségessé, így a maga után a bankgyűlölet rült a stabiliz. A miniszter hogy a külföldi jének deficit erre több péld akkor ki kell hosszú idő o címenes köl tesünk plénus tes költség egyik, ha nem mindenesetre ciája annak, s jövőben is s

A deficit vonatkozó n jeztések utá lesnos gazd adott. A most be felesleggel z mondotta — hogy hitelpol kulása elé k nézzünk. Az csupán bevét kövekeztében odáig, hogy kanykgykibo állami kiadá gal, hanem m megfelelő hit leszkedik bel Lehetességo kezo betétalan hoz a régi í fojtan beföl egészében a jára használju Az egyi hot